

*Климатическое оборудование
и климатотерапия*



Живая сила Мертвого моря

*“Израильские ученые
смогли повторить
этот потрясающий климат...”*

Целебный климат Мертвого моря



Из всех чудес света есть одно, которое обладает сильнейшим оздоровительным действием на организм человека, способно возвращать человеку здоровье, красоту и даже молодость. Это Мертвое море. Миллионы приезжают сюда ежегодно именно за этим. Условиями оздоровления являются совмещенные факторы уникального терагерцевого рассеянного тепла, сильнейшая насыщенность воздуха ионами солей (прежде всего, бромных), вода уникальной минерализации, грязи.

Действуя совместно, эти факторы и оздоравливают человека. Издавна здесь исцелялись болезни тела и нервной системы, кожные болезни, болезни суставов и позвоночника, органов дыхания, болезни почек, различные невроты и болезни женской сферы.

Но есть два отрицательных фактора: необходимость далеко ехать, запредельная жара летом (до +50С в тени) и недостаточное тепло зимой (вода и воздух холоднее +19С). Попытки использовать грязи и соли Мертвого моря в других местах, хотя и приносило пользу, но не давало того удивительного результата.

Ученые и инженеры Израиля впервые создали уникальное оборудование, которое воспроизводит все оздоровительные факторы Мертвого моря в любой точке Мира. Опыт использования этого оборудования в течение нескольких лет подтверждает его высокую эффективность.

... - эти факторы и оздоравливают человека...

Красота и молодость

Молодость и красота неразделимы. Усилия женщин поддерживать и сохранять красоту свидетельствуют о желании сохранить надолго молодость, сохранить свое тело от увядания, которое несет с собой неумолимое время. Прежде всего, это касается кожи - меняется упругость, цвет, запах и другие характеристики.

В свое время, в поисках вечной молодости, царица Клеопатра требовала от своего супруга Марка Антония, чтобы он только для нее завоевал область Мертвого моря, дабы только она имела доступ к этому роднику молодости.

Посещение Мертвого моря имеет глубокий и долговременный косметический эффект, улучшает состояние кроющего эпидермиса и дермы (собственно кожи). Уникальный тепловой фон, грязи, ионы воздуха и воды способствуют восстановлению кожи, умножению капилляров подкожной клетчатки, которые и дают коже мощный лифтинговый эффект.

Аналогичное омолаживающее воздействие обеспечивает и Салон климатического оздоровления (СКО). Здесь при прохождении курса улучшается капиллярное наполнение подкожной клетчатки. От этого молодеет кожа, разглаживаются морщинки, после курса сеансов по своему состоянию кожа молодеет на 10-20 лет. Улучшается состояние мышц и суставов, осанка. При посещении курса СКО тело очищается от гиперкератозов, папиллом, кандиллом.

Очищение кожи после посещений СКО это результат очищения печени и улучшения проходимости желчных протоков. Через очищенную освобожденную кожу легко впитываются питающие и увлажняющие крема, их действие после посещения СКО усиливается.

...кожа молодеет на 10 - 20 лет...

Тайны привлекательности (Феромоны и человек)

Феромоны это вещества, выделяемые во внешнюю среду одними особями и способные оказывать влияние на поведение (привлекать и возбуждать) других.

Люди воспринимают феромоны с их помощью запах женщины становится неудержимо привлекательным для мужчин. С помощью специального электронного прибора учёные открыли, что есть запах у эмоций ненависти, любви, страха, ревности. Источник запаха железы в паху, в подмышках, вокруг носа. У женщин - ложбинка на груди, ключицы и половые органы. При нервном возбуждении и в менструальный период запах усиливается.

Природа обусловила снижение уровня феромонной активности у женщины в период с 3040 лет, что связано с доминантой поведения, так как акцент ставится на воспитание детей, а не на деторождение. Вместе с тем, снижение уровня привлекательности зачастую воспринимается женщиной трагически, в семейной жизни появляется диссонанс, так как мужчина автоматически обращает больше внимания на более молодых женщин с высокой феромонной активностью, хотя порой и менее красивых, чем прежняя избранница мужчины.

В попытках исправить это положение в прежние годы периодически выбрасывались на рынок парфюмерные продукты, содержащие феромоны, но радикально решить для женщины проблему сохранения сексуальной привлекательности они не смогли. Тем не менее, поиск учёных «Международного центра здоровья» д-ра Ховерса привёл к пониманию того, что воздействие субэкстремальных факторов Мёртвого моря, создаваемое аппаратурой Салона Климатического Оздоровления, способно вернуть женщине и после 45 лет феромонную активность, а, следовательно сексуальную привлекательность, присущую только юному возрасту. Это происходит в процессе омоложения кожи при посещении курса СКО, когда восстанавливаются феромонные железы кожи, ранее уже угасшие. Принявшие сеансы СКО женщины могут реально ощутить возросшее влечение к ним мужей, улучшение у них потенции, силу и глубину интимных отношений.

Хочешь понять душу... Принюхайся к запаху тела.



*... вернуть женщине сексуальную привлекательность,
присущую только юному возрасту...*

Улучшаем качество жизни



Пребывание в Салоне Климатического Оздоровления (СКО) позволяет существенно улучшить сон, облегчает засыпание, позволяет обходиться без систематического приема снотворных препаратов.

Сеанс в СКО улучшает эмоционально-волевой статус, создает устойчивость к неврозам и фобиям, позволяет сохранять в течение всего рабочего дня ровное настроение, создает благожелательную атмосферу в семье. Периодическое посещение СКО существенно увеличивает половое влечение (либидо) у женщин и мужчин. Снижая уровень неврозов способствует улучшению эректильной функции у мужчин (потенцию). Улучшает качество половой жизни у женщин, способствует глубине ощущений.

При посещении СКО снижается т.н. гиперактивность у детей. Нормализуется их поведение, улучшается сон. Усиливается волевая концентрация внимания. Возрастает эффективность в процессе обучения, укрепляется память.

Посещения СКО нормализуют артериальное давление у гипертоников и гипотоников. Курс из 8-10 процедур может устойчиво снизить А.Д. на 20-30 единиц.

Курс посещений СКО позволяет несколько снизить уровень содержания глюкозы в крови больных вторым типом сахарного диабета (неинсулинзависимый) даже без приема специальных препаратов.

Посещение курса СКО повышает устойчивость против развития признаков Синдрома Хронической Усталости (следствие стрессов работы и большого города). Дает возможность быть более успешным, повышает конкурентоспособность, способствует успешной карьере, укрепляет семью.

*... улучшить качество половой жизни,
побороть Синдром Хронической Усталости ...*

Заботимся о здоровье

Как и посещение Мертвого моря, курс посещений Салона Климатического оздоровления (СКО) помогает избавиться от таких неинфекционных заболеваний кожи, как атопический дерматит, экзема и псориаз. При этом сроки ремиссии при псориазе могут достигать года и более и это без применения фармакологических средств.

Курс посещений СКО дает устойчивую ремиссию у больных астмой, очень полезен для больных бронхитом с астматическими осложнениями. В случаях заболеваний придаточных пазух носа, таких как гайморит, синусит и т. д, способствуют полному излечению от указанных болезней. Даже один сеанс приносит значительное облегчение, как и в случае мигреней.

При заболеваниях суставов (артриты, артрозы) посещение курса в СКО позволяет избавиться от болей, улучшает подвижность суставов, способствует восстановлению хряща. При посттравматической реабилитации способствует повышению эффективности лечебной физкультуры. Также полезно при травмах и заболеваниях позвоночника (уменьшение и исчезновение болей при радикулите).

Пребывание в СКО оздоравливает в случаях воспалений слизистой носоглотки и верхних дыхательных путей (риниты, тонзиллиты, фарингиты, трахеит). Существуют некоторые противопоказания. Необходимо проконсультироваться у специалиста.

*... Даже один сеанс
приносит значительное облегчение ...*

Почему Климат Мертвого моря необходим Вам дома?

В сумасшедшем ритме жизни сложно выделить время для оздоровления собственного организма. Съездить на необходимые процедуры в городе это потратить 3-4 часа драгоценного личного времени. На эту жертву готовы не все. Мы привыкли к тому, что ради отдыха и оздоровления бросаем все, уезжаем из города на 1-2 недели и приводим себя в порядок. А в чем заключается отдых? Мы отвлекаемся от существующих проблем, успокаивается нервная система, восстанавливается сон. Хороший сон - это аккумулятор энергии и жизнерадостности. В нашем Климатическом салоне уже на втором сеансе Вы будете спать, как младенец. Климатическое оборудование мы можем установить у Вас дома. У Вас будет свой Салон Климатического оздоровления (СКО). Влияние на нервную систему потрясающее!

Синдром Хронической усталости - эта беда преследует многих из нас. Даже один час пребывания в СКО снимает груз хронической усталости, восстанавливает работоспособность и душевное равновесие. Поездки на эти процедуры эффективны, но затруднительны, т.к. сама поездка является дополнительным раздражителем. Возможность принять процедуру дома позволяет мгновенно снять напряжение и вернуть Вас к позитивной и активной жизни.

Почему со временем в семье уменьшается сексуальная гармония?

Первое - это сокращение с возрастом количество феромонов, выделяемых как женщинами, так и мужчинами.

Второе - это внешние изменения (старение) тела. В первую очередь мы реагируем на структуру кожи и ее запах.

Третье - это нервное напряжение и усталость. Невроз главное препятствие для секса и нормальных интимных отношений.

С улучшением всех этих факторов увеличивается возможность и потребность в сексе. Освежаются отношения между партнерами. Жизнь становится более гармоничной.

Кроме того, Климат Мертвого моря помогает в решении проблем связанных с кожными заболеваниями, заболеваниями верхних дыхательных путей и проблемами опорно-двигательного аппарата. Подробнее Вы можете ознакомиться на нашем сайте.

Для установки Климатического оборудования у себя дома, мы предлагаем проконсультироваться у наших специалистов и пройти пробные сеансы в действующем Салоне Климатического оздоровления. Мы возьмём на себя все вопросы по подготовке помещения, установке оборудования, обучение Вас и членов Вашей семьи, поставку расходных материалов и профилактическое обслуживание оборудования.



*... мгновенно снять напряжение
и вернуть Вас к позитивной и активной жизни...*

История компании I.H.C. Eden-DeadSea Ltd (Израиль)



История компании I.H.C. Eden-Dead Sea Ltd неразрывно связана с историей разработки и создания климатообразующих установок, воссоздающих условия климата Мертвого моря. Начало этому в конце 20-го столетия положили работы израильских специалистов проф. Л.Ховерса и док. Л. Орештейна по воссозданию лечебно-оздоровительных факторов климата Мертвого моря в их полноте с помощью квазивитальных (моделирующих и подражающих живому) установок климатообразования.

В этой работе большую помощь оказывали талантливый инженер Г.Гросман и сотрудница проф. Ховерса док. Р.Райдлер. Усилиями этих энергичных ученых и специалистов были достигнуты значительные результаты, что позволило уже в середине 2001 года построить пилотный образец установки климатообразования, доказать его безопасность в работе и высокую оздоровительную эффективность. Вся работа заняла около 2-х лет и ее результатом стало основание фирмы I.H.C. Eden-Dead Sea Ltd. (Международный центр здоровья-Мертвое море).

С самого начала специалисты фирмы главной целью считали основательность познания законов климатического оздоровления.

*... основательность познания законов
климатического оздоровления...*

Только после того, как успешно оздоровлены были в условиях Салона Климатического оздоровления более 2000 человек, настало время широкого распространения в мире этого научного и климатического чуда.

Вслед за Израилем салоны обрели Германия, Демократическая Корея, Украина, отправлены аппараты в Финляндию, заключены Договоры с Республикой Кипр и Францией. Аппаратура СКО имеет международную регистрацию и сертификаты безопасности.

В настоящее время созданы аппараты - Салоны Мертвого моря для индивидуального пользования. Их можно установить в частных домах и даже в квартирах многоквартирных домов.

В России проект получил название «Аура Мертвого моря». Группа квалифицированных специалистов занимается внедрением данной технологии, сбором аналитической информации, консультированием клиентов и пациентов, поставкой оборудования и расходных материалов. Кроме того, налажен тесный контакт с израильскими разработчиками оборудования. Они регулярно посещают Россию с семинарами, проводят индивидуальные и групповые консультации.

Сегодня мы динамично развивающаяся международная компания. Наша цель - это индивидуальный подход и комплексное решение задачи.



A large, stylized blue wave graphic with white highlights, flowing from the top right towards the bottom left, framing the text.

*Климатическое оборудование
и климатотерапия*

*I.H.C. Eden-Dead Sea Ltd Израиль, Бат-Ям, ул. Табенкин 8.
тел. +972 3 554 01 13 - (англ.)
+972 54 764 91 48 - (англ.)
тел. +7 495 755 20 26 (рус.)
e-mail: info@auramm.ru www.auramm.ru*